



《体育生活报》公众号

# 体育生活报

Sports life weekly

2023年  
08月30日 星期三  
农历癸卯年七月十五

第34期 总第3190期 本期16版 国内统一连续出版物号:CN13—0038 邮发代号:17—5020 新闻热线:0311—85266715、85266717

爱体育 享生活

## 深入查摆问题 开展批评和自我批评

### 省体育局党组召开主题教育专题民主生活会

>> 详见 02 版

## 省体育局召开党组理论学习中心组 第八次集体学习(扩大)会



■会议现场。 王迪 摄

本报讯(实习记者 王迪)8月24日上午,省体育局召开党组理论学习中心组第八次集体学习(扩大)会,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,深刻领悟习近平总书记关于严肃党内政治生活的重要指示精神以及党章等相关党内法规,进一步深化思想认识、增强政治自觉,为开好主题教育专题民主生活会打牢思想基础。局党组书记、局长王彪主持会议并讲话,局党组理论学习中心组成员参加会议。

会上,局领导田建功、田军领学了习近平总书记关于党的建设的重要思想以及习近平总书记关于以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的重要要求并结合思想和工作实际作了交流发言。

王彪指出,要认真落实党中央部署,加强和规范党内政治生活,以自我革命精神开好主题教育专题民主生活会。要加强组织领导,推动基层党组织开好专题组

织生活会,真正做到梳理问题全面系统、党性分析触及根源、思想斗争积极健康、问题整改彻底到位,确保主题教育专题民主生活会开出高质量新气象。

王彪强调,要慎终如始抓好主题教育。要始终聚焦主题教育总要求、根本任务、具体目标,确保局系统主题教育各项工作善始善终、取得实效。要坚持不懈推动党的创新理论武装走深走实,不断在学原文、读原著、悟原理上下功夫,确保体育强省建设事业始终沿着总书记指引的方向前进。要持续改进工作作风,多到基层开展调查研究,为形成和改进指导实践、推动工作的思路办法提供参考依据。要确保问题全面整改到位,严格按照专项整治方案的整改措施和时限要求,持续推进专项整治。要坚持“当下改”与“长久立”相结合,通过建章立制,防止查找出的问题反弹回潮,确保检视整改常态长效。

王彪要求,主题教育成效主要体现在工作上,体现在干部的精神状态上,各处室各单位要进一步抓好落实。近期要抓好四个方面工作:一要切实鼓足干事创业的精气神,要形成一个良好的精神状态,好的风气。二要切实提高科学训练水平,全面对标国家队,建立一套科学训练的机制。三要切实提高严格管理水平,建立完整严密的目标责任体系、监督检查体系、日常管理体系、考核奖惩体系,形成一整套严格的管理制度体系。四要切实谋划好明年的重点工作和重点项目。要坚持以运动员为中心和为运动队服务的思想,重点围绕抓好教练员队伍建设、后备人才培养和选拔、训练环境设施改善等工作进行谋划,推动解决制约事业发展的关键问题。

机关各处室、驻石各直属单位主要负责同志、青年干部代表列席会议。